



ІНСТИТУТ
МІСЦЕВОГО
РОЗВИТКУ

Інституту місцевого розвитку 20 років!

Сердечно вітаємо всіх, хто стояв у витоків Інституту і тих, хто дотепер із нами! В цей час хочеться пригадати як було засновано Інститут.

Після здобуття незалежності Україною підприємства житлово-комунального господарства якийсь час працювали як по інерції в умовах недосконалої нормативно-правової бази, відсутності серйозних інвестицій у інфраструктуру, браку сучасних кваліфікованих кадрів обізнаних із кращими зарубіжними практиками.

Наприкінці 90-х – початку 2000-х років гостро відчувалася потреба в реформуванні всього сектору житлово-комунального господарства. В цей час в Україні почали впроваджуватися перші проекти міжнародної технічної допомоги. Зарубіжні фірми-виконавці цих проектів почали залучати до роботи найбільш кваліфікованих українських спеціалістів. Дві групи таких фахівців у сфері житлово-комунального господарства та соціально-економічного розвитку громад (у Києві та у Львові), що працювали на фінансовані урядом США проекти об'єднали зусилля для створення української організації спроможної отримати фінансування міжнародних фінансових інституцій для розбудови своєї спроможності, а в подальшому, спроможні задовольнити кваліфікаційні вимоги міжнародних тендерів. Так, у 2004 році було створено ВБО Інститут місцевого розвитку, кількома місяцями пізніше ТОВ Інститут місцевого розвитку. Така конфігурація дозволила охопити весь спектр можливого фінансування – гранти, для надання благодійної допомоги, комерційні контракти. Відтоді ІМР існує у двох організаційно-правових формах. Інститут задекларував амбітні цілі – здійснення діяльності в інтересах суспільства через всебічну організаційну, інформаційну, освітню, методичну, матеріальну, фінансову й технічну підтримку соціально-економічного та сталого енергетичного розвитку, реформування житлово-комунального господарства, впровадження альтернативних джерел енергії та охорони довкілля на місцевому та національному рівнях, забезпечення рівних можливостей у реалізації своїх



громадянських прав, поліпшення якості життя й посилення участі місцевих громад у житті країни. Для досягнення цих цілей до роботи були залучені інженери, економісти, соціологи, юристи, викладачі та науковці, які мали великий досвід в різноманітних сферах соціального забезпечення, регулювання, соціально-економічного розвитку міст, надання житлово-комунальних послуг, енергоефективності, питаннях навколишнього середовища тощо.

І зараз, 20 років по тому, можемо сказати, що ІМР відбувся, став одним із рушіїв соціально-економічного розвитку та реформування житлово-комунального господарства на місцевому та національному рівні. Постали нові виклики та завдання, перш за все пов'язані із війною. Тим не менше, ми глибоко впевнені в тому, що відновлення країни, подальший соціально-економічний розвиток можливі через вдосконалення врядування, забезпечення розвитку міст і територій, поліпшення якості життя і посилення участі місцевих громад у житті країни.



Ігор Слободенюк

